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1. Are you satisfied with the teaching staff and their teaching methods ?
a. Extremely satisfied
A7 Very satisfied
c. Satisfied
d. Dissatisfied

2. "How satisfied are you with the facilities provided by the college ?
a. Extremely satisfied
b. Very satisfied

\}/Satisfied

d. Dissatisfied

3. Wasiit easy to obtain the necessary resources from the college library ?
B Yes
b. No
4. Do you feel it easier to register for different activities within the.college ?
a. Extremely satisfied
b Very satisfied
c. Satisfied
d. Dissatisfied
5. How satisfied are you with the cleanliness and variety of food items available in the college

canteen?

a. Extremely satisfied
7 Very satisfied

c. Satisfied

d. Dissatisfied
6. How supportive were the faculty members ?
\/a/Extremely supportive
b. Very supportive
c. Supportive
d. Unsupportive



J 7. What did you think of the hostel ?
a. Extremely crowded
b. Verycrowded
c. Somewhat crowded

~& Not so crowded

8. Do you think faculty and support staff at the college were helpful ?

/" \/a./Very helpful

b. Helpful
c. Neither helpful nor unhelpful
d. Unhelpful

9. How satisfied are you with the accommodation ?
a. Extremely satisfied
b, Very satisfied
c. Satisfied
d. Not satisfied
1(1;ZWOU recommend this college to others ?
7 Yes

b. No




